

Nr postępowania: **RZPiFZ.271.26.2024.ZH**

Wejherowo dnia 28.06.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „**Budowa świetlicy wiejskiej oraz infrastruktury sportowo-rekreacyjno-wypoczynkowej w Gminie Wejherowo z podziałem na części**”

Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2024/BZP 00376577/01 z dnia 2024-06-20.

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6, ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej: „ustawa Pzp”), Zamawiający przekazuje treść pytań Wykonawców do treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie 1

Dzień dobry ze względu na okres urlopowy proszę o przesunięcie terminu składania ofert na 12.07.2024. Pozwoli to na przygotowanie rzetelnych ofert

Odpowiedź do pytania 1

Zamówienie objęte jest dofinansowaniem Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych. Celem utrzymania wyznaczonych terminów od których uzależniona jest możliwość otrzymania dofinansowania, Zamawiający nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert z powodu okresu urlopowego.

UWAGA: udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są dla Wykonawców wiążące.

z up. WÓJTA

mgr inż. Magdalena Wedelstedt
Kierownik
Referatu Zamówień Publicznych
Funduszy Zewnętrznych